

дорогие земляки, высоких чувств и чистых помыслов, постоянной готовности прийти на помощь слабому и обиженному!

А.П. ЛЮБАЕВ,
Глава
муниципального района Пестравский.

Губернатор Самарской области.

и вера в лучшее. С праздником, дорогие земляки! Со Светлым Христовым Воскресением!

А.А. МАКСАКОВ,
председатель
Собрания представителей
муниципального района Пестравский.

К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Приближали победный май

Торжественное мероприятие по вручению юбилейных медалей, посвящённых 70-летию Победы в Великой Отечественной войне в Марьевке началось с экскурсии по музею Боевой Славы местной школы.

До начала праздника, ветераны с интересом рассматривали стенды, пожелтавшие фотографии земляков-защитников Отечества, вспоминали о своих родных, кто не вернулся с войны. Учитель Г.В. Полутина и старшекласники для собравшихся гостей провели небольшую экскурсию по музею. Ребята интересно рассказывали о знаменательных вехах войны, о тех сражениях, в которых принимали участие жители родной Марьевки, к сожалению, многие из них не вернулись домой, но память о них живёт в фотографиях

и сердцах сельчан.

Затем мероприятие продолжилось общешкольной торжественной линейкой, где ветераны войны занимали самое почётное место. От администрации района, Собрания представителей района и всего депутатского корпуса марьевцев поприветствовал председатель Собрания представителей района А.А. Максаков: «День Победы — великий праздник для всех нас, но в первую очередь этот праздник ваш, всех тех, кто вложил частичку своего труда, своей жизни в это знаменательное событие. К сожалению, вы, труженники тыла, не имели дет-

ства, вам пришлось с ранних лет познать тяжёлый труд, голод и лишения. И сегодня мы все преклоняемся перед вами, благодарим за то, что вы подарили нам мир, безблачное небо. И не случайно все мероприятия по вручению медалей мы проводим в школах, пусть эта связь поколений не прерывается никогда. Пусть молодёжь знает и помнит, какой ценой завоевано их счастливое детство».

Много добрых слов в адрес ветеранов оказал глава сельского поселения Н.М. Уколов, который отметил: «Всего за годы Великой Отечественной вой-

ны на фронт ушло около 800 марьевцев, но вернулись домой не все, а лишь половина. Сегодня нам даже трудно представить, как им, опытным бойцам, приходилось нелегко, как в свои 18-20 лет они смело шли на врага. Но они выстояли и победили, заплатив за это высокую цену. Их подвиг не померкнет с веками, мы обязаны помнить об этом и передавать это из поколения в поколение».

Под аплодисменты присутствующих А.А. Максаков и заместитель Главы района по социальным вопросам В.В. Шаталов вручили ветеранам юбилейные медали и ещё раз пожелали всем крепкого здоровья и долголетия, чтобы ещё не один год они встречали великий праздник — День Победы. Ученики начальной школы подарили ветеранам замечательный концерт.

Продолжилось мероп-

риятие за празднично накрытыми столами, где ветераны делились воспоминаниями. Приятно побавить, что в этот день поздравить труженников тыла, вдов пришли и участники художественной самодеятельности местного Дома культуры, которые подарили ветеранам песни военных лет, а затем все вместе исполнили знаменитые «День Победы» и «Катюша».

(Окончание на стр. 2).

